Полугодовая контрольная работа по истории 7 клаcc
Вариант 1
1. Морской путь в Индию открыл
1) Б. Диаш; 2) Васко да Гама; 3) Ф. Магеллан; 4) Х. Колумб

2. Причины Великих географических открытий:
1) Развитие мировой торговли

2) Поиски новых торговых путей (традиционными путями овладели арабы)

3) Создание системы «колония - метрополия»

4) Потребность в золоте и серебре в связи с подъёмом производства в Европе

3. Гуманистами называли:
1) жителей больших городов 3) людей, придерживающихся светского взгляда на окружающий мир

2) служителей католической церкви 4) владельцев мануфактур

4. Выберите из списка участников Тридцатилетней войны, воевавших на стороне Габсбургов:
1) Австрия; 2) протестантские князья Германии;

3) Дания; 4) Швеция;

5) католические князья Германии; 6) Франция;

7) Испания; 8) Голландия

5. В своих трудах Эразм Роттердамский
1) критиковал современное ему общество 2) выступал в защиту важности материальных ценностей
3) восхвалял современное ему общество 4) пропагандировал идеи христианства

6. Кто из писателей Возрождения является автором романа о приключениях Дон Кихота?
1. Томас Мор;

2. Уильям Шекспир;

3. Мигель Сервантес;

4. Франсуа Рабле

7. Кто явился основателем «Общества Иисуса?
1.Филипп II;

2. Игнатий Лайола;

3.Мария Тюдор (Кровавая);

4.Карл IX Валуа

 8. Родиной Реформации считается
1) Италия

2) Германия

3) Испания

4) Франция
9. Тридцатилетняя война проходила в:
1) 1616-1646 гг.;            2) 1618-1648 гг.;           3) 1628-1658 гг.           4) 1618 – 1658 гг.

10.Человека Нового времени характеризует:

1) стремление к традиционному образу жизни 2) сохранение старых обычаев и ценностей

3) предпринимательский дух 4) боязнь любых новшеств

11. Раньше других произошло событие:

1) начало реформации в Англии 3) издание Нантского эдикта
2) сожжение Джордано Бруно 4) образование республики Англия

12. Вождь народной Реформации в Германии: 1) Томас Мюнцер 3) Игнатий Лойола

2) Мартин Лютер 4) Жан Кальвин

13. Семилетняя война в Европе проходила в: 1)1640-1647 г.г. 3)1756 -1763 г.г.

2)1653 – 1660 г.г. 4)1755 – 1762 г.г.

14. Изобретение телескопа принадлежит:

1) Николаю Копернику 2) Галилео Галилею 3) Джордано Бруно 4) Птолемею

15. «95 тезисов», положивших начало Реформации, были составлены
1) Жаном Кальвином

2) Мартином Лютером
3) Игнатием Лойолой

4) Иоганном Тецелем

16. В 1517: 1) началась Реформация в Германии 3) началась Реформация в Англии
2) погибла «Непобедимая армада» 4) издан Нантский эдикт
17. Предприятие, основанное на ручном труде и разделении труда, называется :
1) мануфактура 2) фабрика 3) мастерская 4) цех
18. Кто такие гугеноты?
а) приверженцы кальвинизма во Франции

б) приверженцы лютеранства в Англии

в) сторонники Томаса Мюнцера в Германии

г) всех вышеперечисленных называли гугенотам
19. При ком из английских королей была разгромлена испанская "Непобедимая армада" в 1588 году?

1) Генрихе 7

2) Генрихе 8

3) Елизавете 1

4) Генрихе 6

20. Выберите несколько правильных ответов. В результате Великих географических открытий: (3)

1) расширилась межконтинентальная торговля

2) расширились представления европейцев о мире

3) усилилась феодальная раздробленность в Европе

4) стали возникать первые колониальные империи

Ответы:
1-2

2-1

3-3

4-1

5-1

6-3

7-2

8-2

9-2

10-3

11-2

12-1

13-3

14-2

15-2

16-1

17-1

18-1

19-3

20-1,2,4

Критерии оценивания: 

20 – 19 -  «5»

18 – 14 – «4»

13 – 10 – «3»

9 – 0 – «2»
